
Контрольная работа  
Тема: Сложение и вычитание столбиком. 

Вариант 1 

1. Вычисли значение разности в строчку: 

         75 – 24 = 
        82 – 68 = 
2. 
 1) Запиши задания на выполнение сложения столбиком и выполни сложение. 
       371 + 215             462 + 84  
 
    2) Запиши задания на выполнение вычитания столбиком и выполни вычитание. 
       754 - 431                  683 – 65 
 
3.  Построй окружность, радиус которой равен  4 см. Запиши длину диаметра этой 

окружности. 
 
4*. Радиус первого круга 325 см, а диаметр второго — 673 см. 
        Можно ли первый круг, полностью разместить внутри второго круга? 
 
 
Вариант 2 
1. Вычисли значение разности в строчку: 

 
68 – 34 =   
72 – 28 = 

2. 
 1) Запиши задания на выполнение сложения столбиком и выполни сложение. 
       482 + 316                 274 + 18  
 
    2) Запиши задания на выполнение вычитания столбиком и выполни вычитание. 

 
        853 - 321                       372 - 46  
 
3.Построй окружность, радиус которой равен 3 см. Запиши длину диаметра этой 
окружности. 

 
4*. Радиус первого круга 423 см, а диаметр второго — 844 см.  
       Можно ли первый круг, полностью разместить внутри второго круга? 
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